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rIIpo npueamusauyiro Keapmupu-
Ne **y byourky Ne ** no syauui

®kk

PoaragHyBIIN 3agBy *** *** *** miono npuBaTtu3alii kBaptupu No ** y
OyamHKy No ** 1o ByAHIl ***, gdKa BUKOPUCTOBYETHCH 3asIBHHKOM Ha yMOBaX
HaliMy, BPaxXoOBYIOUHU PO3PaXyHOK BapPTOCTI HAAUIIKOBOI 3araAbHOI IIAOIII
KBapTHUPHU Ta HaJaHi MOOKYMEHTH, Kepylo4YuCch 3akKoHOM Ykpainu «IIpo
IpUBaTHU3ALLIO AePKABHOTO KUTAOBOIO POHAY», [IoAOKEHHAM HPO ITOPAIOK
nepenadi KBapTup (OyAMHKIB), >KHAUX MPUMINIEHb Y TYPTOXKHUTKAX ¥
BAAQCHICTh TIpoMaadH, 3aTBepakeHuM Hakazom MiHicTrepcTBa 3 IIUTaHb
KUTAOBO-KOMYHaABHOIO rocrogapcrBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396,
pimrenaam KpuBopispkoi micbkoi paau Bix 30.03.2011 Ne 259 «IIpo obesr i
MeXKi IIOBHOBaJKE€HBb PAMOHHUX y MICTI paj Ta iXx BUKOHABYHMX OpPraHiB» 3i
3MiHaMM, BHeceHuMH pimteHHaIM Big 27.07.2011 Neo 492, BHKOHKOM
patioHHOi B MicTi panu BHPIIIIHB:

1. Ilepegatu TpuKiMHaATHY KBapTupy No **  3araabHOIO  IIAO-
mero 62,6 M?, JKUTAOBOIO maoler 43,7 m?, y OyauHky Ne ** o Byaumi *** y
IIPUBaTHY BAQCHICTE:

- RRE kX kR _ gpapTUpOHaAiMaygy.

2. 3aTBepaUTH PO3PaAxXyHOK BapTOCTI HAOAUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOIL]
KBapTHPH, 1110 IPUBATU3YETHCS (LOAATOK).

3. Bigmiay 3XHUTAOBO-KOMYHaAbHOT'O rocmnogapcrBa (Xomenko B.M.)
BUOATH Yy OBOX MNPUMIpPHHKAaX CBIOLITBO IIPO IIPaBO BAACHOCTI Ha KBap-
Tupy No ** y 6yauHKy No ** mo ByauIli *** rpoMagsgHHUHOBI *** * *,

I'OAOBA PAMOHHOI B MICTI PAIU [.B. KOAECHHUK



JonaTok

[0 pillIeHHd BUKOHKOMY
parioHHOi B MicTi pagu
Bix 19.02.2014 Ne 99

PO3PAXYHOK

BapTOCTI HAOAHUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOII KBapTUupu No **,
10 IPUBATU3YETHECHI Y OyAuHKY No ** 110 ByAHIIi ***
1. 3araapHa naoma: 62,6 kB. M (I1).
2. KiapkicTh MEMIKaHIIB y KBapTupi: 1 (M).

3. Po3Mmip 3araabHOI ITAOIII, IO MTimasaTae 6e30maaTHIN nepenadi
3rigHo 3 3akoHOoM: II6 = M x 21,0 + 10 = 31 KB. M.

4. Po3Mip HaOAHUINKIB ITAOIIT, IO ITIAASITAE OMAATI:
[Ta = (IT - I16) = 31,6 KB. M.

5. Po3Mmip gomaatu 3a HaOAUINKOBY Haomty: [ = ITu x 0,175 = 5,53 rpH.

6. BigHOBHAa BapTICTh KBapTHUPH, LI0 HPUBATHU3YETHCS:
B=1II x0,175 = 10,95 rpH.

KEPYIOUMU CITIPABAMU BUKOHKOMY 0.0. TN2XKKO



